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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na obsługę laboratoryjną na zadaniu określonym w dokumentacji projektowej na: „Budowę i rozbudowę drogi wojewódzkiej Nr 690 wraz z drogowymi obiektami inżynierskimi i niezbędną infrastrukturą techniczną na odcinku Ostrożany – Siemiatycze”.

Podlaski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Białymstoku w związku z zapytaniem potencjalnych Wykonawców w sprawie przetargu nieograniczonego na obsługę laboratoryjną na zadaniu określonym w dokumentacji projektowej na: „Budowę i rozbudowę drogi wojewódzkiej Nr 690 wraz z drogowymi obiektami inżynierskimi i niezbędną infrastrukturą techniczną na odcinku Ostrożany – Siemiatycze” wyjaśnia co następuje:
Pytanie 1:

...zwraca się z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Obsługa laboratoryjna na zadaniu określonym w dokumentacji projektowej na: „Budowę i rozbudowę drogi wojewódzkiej Nr 690 wraz z drogowymi obiektami inżynierskimi i niezbędną infrastrukturą techniczną na odcinku Ostrożany – Siemiatycze”, w zakresie Części VI.4.1).e).

Uzasadnienie

Aktualna treść VI.4.1) SIWZ brzmi:

„Jeżeli, Wykonawca powołujący się przy wykazywaniu spełniania warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust.1 ustawy polega na zasobach innych podmiotów na zasadach, określonych w art. 26 ust. 2b ustawy, zobowiązany jest udowodnić, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia (oryginał) oraz dokumenty dotyczące: 

e) w przypadku spełniania warunków, o których mowa w art. 22 ust.1 pkt 4 - dokumenty określone w ust. 1 pkt 6 [...]”.

...zamierza złożyć ofertę w toczącym się postępowaniu, powołując się na potencjał techniczny innego podmiotu, zgodnie z treścią art. 22 ust. 1 p 3) ustawy prawo zamówień publicznych. Zastosowana przez Zamawiającego w treści w/w cześć SIWZ konstrukcja językowa nie wskazuje na odesłanie do ust. 1 pkt. 6 odpowiedniego artykułu w/w ustawy, ani do innej części SIWZ. Zarówno obowiązująca w chwili opublikowania ogłoszenia o zamówieniu ustawa prawo zamówień publicznych nie zawiera w art. 22 punktu 6 ustępu 1 (zawiera tylko punkty od 1 do 4 ustępu 1). Analogicznie SIWZ w treści części VI zawiera jedynie punkty od 1 do 5 ustępu 1. Obecna treść SIWZ nie wskazuje także na zasadność zastosowania wykładni celowościowej lub systemowej dla wykładni przepisu SIWZ VI.4.1) e).
Prosimy także o potwierdzenie czy Zamawiający wymaga, aby w każdym przypadku umowa lub oświadczenie o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia była dołączona do oferty oraz czy składający ofertę powinien interpretować treść zdania ostatniego jako:
„umowę o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia lub oświadczenie o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia”

czy

„umowę o udostępnieniu potencjału technicznego, świadczeniu usług lub na inny tytuł prawny zobowiązania lub oświadczenie o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia”.

Prosimy także o wyjaśnienie czy solidarna odpowiedzialność za wykonanie zamówienia powinna być rozumiana jako odpowiedzialność za całość zamówienia czy tylko za część zamówienia wykonywaną przez podmiot udostępniający potencjał techniczny.

Wobec powyższego prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ dla przedmiotowego zamówienia oraz w razie potrzeby zmianę treści SIWZ w niezbędnym zakresie.    

Odpowiedź:
Zamawiający przyznaje, iż doszło do pomyłki, Część VI ust. 4 pkt. 1 lit. e) powinna brzmieć:

„ e) w przypadku spełniania warunków, o których mowa w art. 22 ust.1 pkt 4 - dokumenty określone w ust. 1 pkt 5, oraz  umowę lub oświadczenie o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia.”
W przypadku gdy Wykonawca powołuje się przy wykazywaniu spełnienia warunków udziału w postępowaniu na zasoby innych podmiotów w zakresie sytuacji ekonomicznej tj. „wykazania, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 200 000,00 PLN” winien przedłożyć dokumenty zgodnie z SIWZ część VI ust. 4 pkt. 1) w tym umowę lub oświadczenie o solidarnej odpowiedzialności za wykonanie zamówienia.
Pytanie 2:


Kierownik zespołu obsługi laboratoryjnej pełniący funkcję koordynatora pracy zespołu, może posiadać wykształcenie wyższe techniczne oraz. wykształcenie średnie budowlane ?

Odpowiedź:

Zamawiający jasno określił w cz. 5 ust. 4 wymagania dotyczące Kierownika zespołu obsługi laboratoryjnej, tj. Powinien posiadać wykształcenie wyższe budowlane. 

Pytanie 3: 

Pracownicy obsługi laboratoryjnej wykonujący badania może posiadać wykształcenie średnie budowlane ?

Odpowiedź:

Zamawiający jasno określił w cz. 5 ust. 4 wymagania dotyczące Pracowników obsługi laboratoryjnej, tj. Powinni posiadać wykształcenie wyższe budowlane
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